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Referat fra HBU-møte 
 

Dato: 29.04.2019 kl.2100 
 

Form: Skype 
 

Tilstede: Kari, Heidi, Terje, Berit, Zarif, Rolf 
 
Frafall:  
 

 
Referent: Heidi 
 

Nr Agenda Ansvar 

1 
Referat fra forrige møte godkjent uten anmerkninger. 
 

Heidi 
sendt til 
webmaster 

2 

Setting av funksjoner/ansvarsområder til HBU 

1. Referat: Kari/Heidi kan skrive referat 

2. Terminliste: lurt å være to 

3. LP: Kari 

 

1.Heidi, 
Kari 
2.?? 
3.Kari 
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Gjennomgang av økonomien Sølenkurset 

Det har blitt kommentert høye boutgifter. Alt av utgifter er ført på en konto – 

boutgifter. Utgiftene må spesifiseres og HBU må ha oversikt. Berit snakker med 

Lisbeth og Ronny.  

Berit kontakter Hege, sekretær i HS, for å få sendt ut mer informasjon om 

Sølenkurset, spesielt valpe-/unghundkurset, til oppdretterne i klubben. 

Berit kontakter Ronny for å få oversikt over antall påmeldte til de ulike kursene. 

Påmeldingsfrist er 1.mai. 

HBU kan være mer aktive i hjelpe Ronny med å finne instruktører. 

Ronny inviteres til oppsummeringsmøte etter sommerferien. 

 

Berit 
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Satsningsområder dette året 
1. Avklare skogsbruks 
2. Figurantutvikling IGP – viktig med rekruttering, vise at det er mulig!  

Rekrutteringskurs er foreslått. 
3. Sølenkurs - fortsette med bred satsing og rekruttering, gjennomgang med 

Ronny 
4. Norgesmesterskapene  
5. Gjennomgang avlskriteriene - forslag fra HBU foreligger 
6. Juniorsatsing – sende henvendelse til Christopher Andersen, annonsering, 

alle må vite om tilbudet, bruks inn i prosjektet, HBU kan bidra 
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Figurantutviklingen videre 

Forslag om å dele opp samlinger i distrikter til regionale treningsgrupper: Nord-

Norge, Trøndelag, Vestlandet, Sør-Norge. Figuranter kan treffes og trene oftere. 

Større samlinger av og til for alle. Spørsmål om hvor mange figuranter vi egentlig 

er. Viktig at vi får til et opplegg for å rekruttere flere, og for å ivareta og utvikle de 

figurantene vi har. Zarif lager forslag til et opplegg for HBU, som sendes til 

avdelingene. Han kan også reise for eksempel til Nord-Norge for å hjelpe til videre. 

 
Zarif 
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Figurantsamling 21.-22.september 2019: Annonsen må ut nå i begynnelsen av 

mai. Terje sørger for å lage annonse og sender til HBU før den blir lagt ut. 

Samlingen blir i Fredrikstad. 

Terje 
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Våre NM 2019 

NM LP: Arild Berntsen er booket som dommer. Han har også sagt ja til å stille opp 

på trening onsdag kl. 17.00 før fredagen med NM. LP-en går fredag 

ettermiddag/kveld. Kari har ansvar for utstyr (lånes av avd Romerike?) og avtale 

om plassen til trening. Grilling onsdag kveld med forbehold om brannfare, evt. kaffe 

og kaker. Kritikkskjemaer og premier ordnes av HS. Berit kontakter NKK for å 

opprette et uoffisielt arrangement slik at skjemaer og utregninger kan skje etter 

deres maler. 

 

NM IGP: Avd Nordenfjeldske er i gang. Tilbakemelding på at det er lite 

informasjon. Må annonseres så fort som mulig.  

 

NM sporhundprøver: Avd Romerike ved LL Alme arrangerer. Spørsmål om å ha 

med alle raser. NKK dekker ikke utgifter, selv om det er NM. Prøven kan åpnes for 

alle raser, arrangør kan sette begrensning i antall. Heidi sjekker med KG RIK om 

NKK kan bidra med premier og om det går an å at det er NM for alle raser. Har 

tidligere spurt, og fått nei, men spør på nytt. 

 

Kari 
 
 
 
 
 
 
 
Berit 
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Fellesmøte i Oslo 
For HS og utvalg. Kommer tilbake med dato og mer informasjon. 

 

 

8 
Eventuelt 
Ikke noe nytt fra HS. 
 

 

 Neste møte: 22.mai 2019 kl. 21.00 på Skype  


